
1/4 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

ORTHROS
PREISLIST DER ERSATZTEILE 2023
Die in dieser Liste aufgeführten Teile sind die am häufigsten 
verwendeten des Orthros. Die Teile sind in Kategorien unterteilt. 
Suchen Sie Zubehör oder alternative Teile, die Sie in dieser Übersicht 
nicht finden? Dann konsultieren Sie die reguläre Preisliste.

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Rahmenteile Preis €

404330 Orthros Montageteil für expander, Schwarz 59,50

404615 Orthros Haube für Schaltnabe hinten 83,50

404601K Rahmen Orthros, Farbe nach Wunsch 1996,00

404601W Rahmen Orthros, Weiss (RAL9016) 1908,00

404601Z Rahmen Orthros, Schwarz (RAL9005) 1908,00

404329 Orthros Lenkerrohr Links, Schwarz 107,00

404399 Klemkeil mit Bohrung M8x25 1,85

404367K Vordergabel 24", Farbe nach Wunsch 107,00

404367W Vordergabel 24", Weiss (RAL9016) 105,00

404367Z Vordergabel 24", Schwarz (RAL9005) 105,00

Art.nr. Kettenkastenteile Preis €

404321 Abdeckplatte Orthros, links oben, Schwarz 21,50

404322 Abdeckplatte Orthros, links unten, Schwarz 21,50

404323 Abdeckplatte Orthros, rechts oben, Schwarz 21,50

404324 Abdeckplatte Orthros, recht unten, Schwarz 21,50

404384 Kettenführung Orthros, nylon, Schwarz 21,50

404361 Orthros Kettenschützsatz, Links, Schwarz 107,00

404360 Orthros Kettenschützsatz, Rechts Schwarz 107,00

Art.nr. Montageteile Preis €

404427 Montageplatte für Axa Fahrradschloss   26,50

406234 Hinterradschütz 20", Schwarz, matt 26,50

406231 Vorderradschutz  24", Schwarz, matt 26,50

406208 Schutzblechhalterung hinten, Schwarz 38,50

426763 Schützblech befestigung, vorne 11,00

426582 Fahrradschloss AXA Solid 38,50

497024 Kleber für Tretplatte 9,95

445041 Endkappe Rohr Ø35 mm, Schwarz 0,40

451161 Endkappe Rohr Ø40 mm, Schwarz  3,10

426761 Halterung für 2 Bremsseile (Montage am Rahmen) 1,50

496117 Kleber www.huka.nl, Gelb   4,10

Art.nr. Antrieb Preis €

404339 Orthros Getriebeachse, vorne, Schwarz 166,00

404550 Orthros Achse, Links mit Spline 42,50

404551 Orthros Achse, Rechts mit Spline 42,50

404359 Achse für Kettenspanner, hinten, Orthros 16,50

404320 Bolzen für befestigung Achse, vorne, Orthros 12,50

410204 Selbst sicherende Mutter M8 0,60



ORTHROS PREISLIST DER ERSATZTEILE

2/4 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Antrieb - Fortsetzung Preis €

404396 Außenkabel 126 cm Freilaufnabe NFX Orthros 5,95

480796 Kontramutter für Ritsel mit gewinde auf Differentialachse 6,90

426513 Kurbelsatz 150 mm 30Z, schwarz 53,00

406405 Differential mit Spline-verbindung 118,00

406217 Flenslager Hinterachse mit Klemmschale 11,50

435083 Drehversteller für 3-Gang Schaltung Sturmey Archer 22,50

431223 Drehschalter Shimano Nexus 8-Gang 53,00

404426 Geleiterrad für Kettenspanner 10,50

480771 Kettenspanner 55 mm 3,00

404325 Orthros Kettenspanner, vorne 17,00

401689 Ritsel 21Z 3/32" 9,95

497052 Ritsel 29Z für Nexus 8 Schaltnabe 35,00

451439 Kügellager 6300 2RS 11,00

464065 Mutterdeckel M8, Schwarz 0,60

404395 Montagesatz für NFX Nabe, Sturmey Archer 33,00

404428 O-Ringe für Geleit Kettenrad 1,30

401645L Pedale standard 19,50

426808 Fahrradkette 1/2x1/8, simplex, P/MTR (0,5 m benötigt) 8,30

408058 Fahrradkette 1/2x3/32", verzinkt, P/MTR (2,1 m benötigt) 12,00

409805 Schaltersatz für Shimano Nexus 8 19,00

404371 Schaltbare Leerlaufnabe NFX, Sturmey Archer 144,00

410227 Schloßbolze M8x20 0,70

410110 Scheibe M8 vz 0,15

480844 Federverschluss für Kette 1/2x1/8, Simplex 2,50

408059 Federverschluss für Kette 1/2x3/32, Galvanisiert 3,10

480797 Ritzel 19Z, mit gewinde 12,00

411653 Tretlagersatz, 119mm, JIS (Hauptfahrer) 26,50

426592 Tretlager, 127.5mm, JIS (Beifahrer) 23,50

404200VM 8-Gangshaltung, mit Rücktrittautomat 644,00

406120VM 8-Gang Nabe, mit Freilauf 270,00

Art.nr. Bremsen Preis €

406253L Hydraulische Scheibenbremse satz Bengal 197,00

406311 Kompressionsring, für Bengal Ares 7.5 0,60

406312 Nadellink, für Bremshose Bengal 0,90

406315 Nachfüllsatz Kit, für Bengal Ares 7,5 (mineral Öl) 31,00

406153 Feststellbremse, mit Hebel am Lenkerstütze 58,00

408413 Bremsbelege, für Shimano V-Brake S-65T 16,50

406310 Bremsbeleg, für Bengal Scheibenbremse 15,50

406254 Bremsgriff, links 21,00

404400 Bremskabelsatz Orthros, Vorderbremse 10,00

406316 Bremsscheibe, 160 mm, Bengal 35,50

401528 V-brake Shimano S65T, Schwarz 50,50



ORTHROS PREISLIST DER ERSATZTEILE

3/4 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Lenkereinrichtung Preis €

409302 Kugelkopflagersatz 1 1/8" (für Vordergabel) 28,00

426811 Steuerkopflager 1", Schwarz 20,00

426827L Klingel, Type Decibel 11,50

433012 Handgriff links, Schwarz (Hauptfahrer) 6,50

433013 Handgriff rechts, Schwarz (Hauptfahrer) 6,50

412869 Handgriff gummi (Beifahrer) 3,85

404374 Kügelkopflager M8, für Lenkerstange 15,50

490004L Lenker Hauptfahrer 20,00

404406L Lenker Beifahrer 28,50

426873L Vorbau einstelbar Ø22.2 mm 45,00

404327 Orthros Lenkerstange, Schwarz 43,00

Art.nr. Sitzteil Preis €

404269 4-punkts Gurt 107,00

404621 Orthros Sitz, Buchse, schwarz Nylon 8,30

404375 Polster für Armlehne PU Foam, Schwarz 35,00

406258 Drehmechanisme Sitz 63,50

404613 Ortrhos Montageplatte Bekkengurt 29,00

404610 Orthros Montageplatte Sitzschieber 72,00

404612 Orthros Montageplatte Drehplateau 75,50

404382 Rückenpolster schwarz 73,00

404257 Rückenkissen Ventisit 76,50

404620 Orthros Stuhl Schiene Satz 36,50

404264 Beckengurt Orthros 52,50

404381 Sitzpolster schwarz Orthros 109,00

404256 Sitzkissen Ventisit 110,00

404369 Sitzschale kunststoff, Schwarz 111,00

Art.nr. Beleuchtung Preis €

435143 Hinterlicht mit Batterie (Befestigung auf Schutzblech) 23,00

432976 Scheinwerfer led mit Batterie 33,00

401624 Scheinwerfer bogen 4,25

406293 Rückstraler, rund klar 55 mm 11,00

Art.nr. Laufräder Preis €

406420 Hinterrad 20", Links, spline Big Ben Plus (55-406) 173,00

406421 Hinterrad 20", Rechts, spline Big Ben Plus (55-406) 173,00

406400 Hinterradnabe, Schwarz mit Spline 73,00

406401 Gummi Kappe für hinterradnabe 2,95

401346 Schlauch Schwalbe 47-406 DV 8,65

401350 Schlauch Schwalbe 55-507 DV 8,65

406303 Mantel 20" Schwalbe Big Ben Plus (55-406) 63,50

406302 Mantel 24" Schwalbe Big Ben Plus (55-507) 71,00



ORTHROS PREISLIST DER ERSATZTEILE

4/4 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Laufräder - Fortsetzung Preis €

401702 Vorderradnabe Shimano TX500, Schwarz 32,00

435067 Nippel Speiche 13G 0,10

426627 Speiche 13 x 178 (Hinterrad) 0,90

401762 Speiche 13x230 (Vorderrad) 0,90

406227 Felge 20" (406) X-plorer, Schwarz 35,00

426506 Felge 24" (507) X-plorer, schwarz 36,50

426530 Felgenband Schwalbe, pro Rolle 28,50

407205 Vorderrad 24" TX500 Big Ben Plus (55-507) 212,00

Art.nr. Elektroteile Preis €

409853 Batteriepack Heinzmann 36V - 14Ah Li-Ion 1022,00

401350 Schlauch 24" Schwalbe DV (40/55-507) 8,65

406302 Mantel 24" Schwalbe Big Ben Plus (55-507) 71,00

409834 Steuerung Direct Power, Vorderrad (THUN) 553,00

409836 LCD Anzeige Direct-Power, schwarz 215,00

409835 Ladegerät Direct Power 42V - 2A 135,00

409895 Motorfixierung Direct Power 58,00

435067 Nippel Speiche 13G 0,10

401753 Speiche 13 x 135 rostfrei (Vorderrad mit Motor) 0,90

409814 Tretsensor torque Sensor Thun direct power, 123 mm 302,00

426506 Felge 24" (507) X-plorer, Schwarz 36,50

426530 Felgenband Schwalbe, 15 mm, Textil auf Rolle 28,50

409846 Verlängerungskabel, 1200 mm, THUN Sensor Direct Power 52,50

404622 Vorderrad 24" Direct Power Big Ben Plus (55-507) 914,00

409830 Vorderrad Motor 250W Direct Power, Schwarz 806,00


